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BẢNG ĐĂNG KÝ THI ĐUA NĂM 2018
           

Kính gửi:   Hội Đồng thi đua Hội Đông y thành phố Hà Nội
1.Tên đơn vị: Hội Đông y quận Ba Đình,thành phố Hà Nội

-Địa chỉ: 10/12 ngách 29 phố Đội Nhân,phường Vĩnh Phúc,quận Ba Đình,thành phố Hà Nội.     Điện thoại :0913395144

-Tổng số Hội,Chi hội:01 Chi hội(khoa Đông y BV Xanh Pôn),02 hội phường:(Vĩnh Phúc.Liễu Giai).
Tổng số Hội viên:114 người
2.Chức năng,nhiệm vụ chính: 
     Hội hoạt động theo nguyên tắc Điều lệ của Hội Đông y Việt Nam. Năm 2015 thực hiện theo Điều lệ của Hội Đông y quận do UBND Thành phố phê duyệt , Quy chế hoạt động của BCH Hội Đông y quận. Hội là thành viên của Mặt trận Tổ quốc góp phần thực hiện tốt quy chế dân chủ ở cơ sở.


Hội có những nhiệm vụ chính như sau:


a) Thường xuyên tuyên truyền giáo dục, chính trị, tư tưởng và quán triệt phổ biến các đường lối chủ trương chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, các thông tư, quyết định, chỉ thị của Bộ Y tế và Kế hoạch hoạt động của  Sở Y tế Hà Nội, của Hội Đông y Thành phố Hà Nội, các chỉ đạo của Quận ủy, Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân quận Ba Đình để các hội viên biết và nghiêm túc thực hiện.


b) Tích cực tham gia tuyên truyền vận động và kết nạp phát triển hội viên mới. Không ngừng xây dựng củng cố và bồi dưỡng tổ chức Hội vững mạnh về mọi mặt. Đồng thời làm tốt công tác chuyên môn nghiệp vụ về y học cổ truyền, y đức cho Hội viên.


c) Tổ chức khám,chữa bệnh cho người dân trong quận và cộng đồng, thường xuyên phối hợp với Phòng Y tế, Trung tâm Y tế quận và các cơ quan có liên quan làm tốt công tác phòng chống dịch bệnh tại địa bàn, giữ gìn vệ sinh, an toàn thực phẩm và tuyên truyền phổ biến cho nhân dân trong quận biết và sử dụng các loại cây, con, chậu cây gia đình làm thuốc.

d) Tổ chức khám bệnh từ thiện nhân ngày Thương binh liệt sỹ, ngày Quốc tế Người cao tuổi 1/10, khám và phát quà miễn phí. Phối hợp với Ban đại diện Người cao tuổi, Trung tâm Y tế, Phòng Y tế và UBND các phường trong hoạt động chung của quận.

e) Thực hiện sự chỉ đạo của Quận ủy, Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc quận thông qua Ban dân vận, Ban tuyên giáo quận ủy, Phòng Nội vụ, Phòng Y tế, Trung tâm Y tế để nắm bắt tình hình, chủ trương kế hoạch hoạt động. Qua đó phối hợp với Ủy ban nhan dân các phường thực hiện tốt công tác chăm sóc sức khỏe của nhân dân, đồng thời làm tốt các công tác “Uống nước, nhớ nguồn”, khám bệnh chữa bệnh từ thiện, chăm sóc hội viên như hiếu hỉ, tổ chức thăm quan, giải trí giúp nâng cao sức khỏe, trí tuệ cho các hội viên.

3.Nội dung thi đua: 

a) Phát động và tổ chức thực hiện tốt các phong trào thì đua


- Hội Đông y quận tổ chức phát động phong trào thi đua tới các Hội,Chi hội, hội viên Hội Đông y. Trên cơ sở đó chỉ đạo các đơn vị và hội viên đăng ký thi đua. Phong trào thi đua gắn với sự phát triển kinh tế - xã hội của quận và địa phương.


- Tổ chức phổ biến quán triệt đến các hội viên về kế hoạch thi đua của Thành hội và UBND quận về công tác đổi mới thi đua khen thưởng giai đoạn 2015 – 2020.


- Chỉ đạo Hội viên và Chi hội trực thuộc thực hiện tốt điều lệ Hội được UBND thành phố phê duyệt và việc “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức,phong cách Hồ Chí Minh””; học tập 9 Điều Y huấn cách ngôn của Đại Y tôn Hải Thượng Lãn Ông và 12 Điều y đức của Bộ Y tế.


- Phát động phong trào thi đua chào mừng 63 năm Ngày Thầy thuốc Việt Nam (27/2/1955-27/2/2018); 72 năm Ngày thành lập Hội Đông y Việt Nam (22/8/1946-22/8/2018)và các ngày lễ lớn trong năm.


Năm 2018 toàn quận Hội phấn đấu hoàn thành một số chỉ tiêu sau:


- 100% Hội viên được tuyên truyền, quán triệt các văn bản của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước về công tác phát triển nền Y học cổ truyền và Hội Đông y Việt Nam trong tình hình mới.


- Giáo dục nâng cao y đức, y thuật thực hiện tốt 9 Điều Y huấn cách ngôn của Đại y tôn Hải Thượng Lãn Ông và 12 Điều y đức của Bộ Y tế.


- Vận động kết nạp hội viên mới từ >5%.


- Tổ chức tập huấn chuyên môn 1 tháng 1 lần.


- Khám chữa bệnh phấn đấu vượt 5% số lượt bệnh nhân khám so với năm 2017.


-  Phối hợp với Phòng Nội vụ và UBND phường phấn đấu thành lập 01 phường có Hội Đông y.


- Xây dựng  và duy trì 01 phòng khám chữa bệnh của Hội là nơi để Hội viên tham gia học hỏi, trao đổi kinh nghiệm học tập.


- Viết tin bài: 01 bài/tháng về Y học cổ truyền và có 30% Hội viên mua sách chuyên môn để học tập.


- Phấn đấu có 3% Hội viên có con em tham gia học lớp Y học cổ truyền do Thành hội mở.


- Gửi báo cáo đầy đủ, đúng thời gian theo quy định.


- Duy trì  mô hình :”Nuôi trồng rau,củ,quả,cây cảnh tại vườn nhà cho thực phẩm sạch và dược liệu quý làm thuốc” tại 85% các hộ gia đình và 95% hội viên biết trồng cây thuốc Nam và sử dụng thuốc Nam.


- Phối hợp với các ngành liên quan tổ chức khám bệnh và phát thuốc miễn phí nhân ngày Quốc tế Người cao tuổi 1/10 và ngày Thương binh liệt sỹ 27/7.


- Không có Hội viên vi phạm pháp luật về khám bệnh,chữa bệnh và các văn bản hướng dẫn của Bộ Y tế và các văn bản pháp luật khác liên quan đến hoạt động kinh doanh.


b). Các hoạt động khác:

 - Thực hiện tốt các phát động thi đua của UBND quận và của địa phương về công tác phòng chống dịch bệnh, An toàn thực phẩm, vệ sinh môi trường, chăm sóc sức khỏe cộng đồng.


- Tổ chức giám sát các hoạt động chuyên môn của Hội viên trong công tác hoạt động hành nghề, chăm sóc sức khỏe cộng đồng.


- Xây dựng quỹ hội dưới các hình thức nhằm hỗ trợ các hội viên có hoàn cảnh khó khăn, thực hiện công tác khám bệnh từ thiện.


- Nâng cao chất lượng sinh hoạt Hội, học tập chuyên môn, hội thảo những chuyên đề về y thuật trong công tác khám chữa bệnh bằng Y học hiện đại kết hợp với Y học cổ truyền.
4.Biện pháp thi đua: 
a). Phối hợp với Trung tâm Bồi dưỡng chính trị quận tuyên truyền đến các hội viên các chủ trương của Đảng, chính sách của Nhà nước về Nghị quyết của Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII,Nghị quyết Đại hội Đảng bộ thành phố lần XVI, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ quận lần thứ XXIV.

b).Thường xuyên rèn luyện phẩm chất đạo đức của người thầy thuốc,nâng cao y đức,vận động hội viên tham gia lễ dâng hương đầu năm tại Y miếu Thăng Long, Lương dược Hầu Hoàng Đôn Hòa,Đại danh Y Tuệ Tĩnh, Hải thượng Lãn Ông Lê Hữu Trác.

c).Nâng cao chất lượng khám chữa bệnh duy trì công tác học tập trao đổi chuyên môn,phối hợp với Trung tâm Y tế, Ban đại diện Người cao tuổi và Ủy ban nhân dân các phường khám và cấp thuốc miễn phí cho người cao tuổi khó khăn về chăm sóc y tế.

d).Tăng cường phát triển hội viên,kiện toàn tổ chức hội,phối hợp với Ủy ban nhân dân các phường và phòng Nội vụ thành lập Hội Đông y phường.

e). Tổ chức tốt phòng khám của Hội Đông yphường tạo việc làm cho hội viên và xây dựng kinh phí cho quỹ của hội.

f). Phát triển vườn thuốc nam của hội viên để góp phần cung ứng dược liệu sạch.tuyên truyền cho nhân dân trên địa bàn ứng dụng mô hình: Nuôi trồng rau củ quả,cây cảnh tại vườn nhà cho thực phẩm sạch và dược liệu quýlàm thuốc”

         h). Tham gia với Thành hội các phong trào công tác của hội và nhiệm vụ đột xuất của quận.

5.Mô hình đăng ký thi đua:
-Tên mô hình:Duy trì mô hình:”Nuôi trồng rau củ quả,cây cảnh tại vườn nhà cho thực phẩm sạch và dược liệu quýlàm thuốc”.

-Mục đích:nâng cao chất lượng trồng và sử dụng thuốc nam trong các hộ gia đình tại quận Ba Đình.

-Dự kiến hiệu quả:85% hộ gia đình trên đia bàn và 95% Hội viên Hội Đông y quận trồng và sử dụng thuốc nam.

6.Đăng ký thi đua:

-Cờ thi đua thành phố :không
-Bằng khen TW Hội Đông y Việt Nam:+Tập thể:01

                                                                +Cá nhân:02

-Giấy khen Hội Đông y Thành phố:       +Tập thể:02

                                                                           +Cá nhân:12
     Trên đây là bảng đăng ký thi đua của Hội Đông y quận Ba Đình gửi Hội Đông y Hà Nội,Hội Đông y Ba Đình rất mong được quan tâm giúp đỡ để Hội hoàn thành nhiệm vụ.

	Nơi Nhận:

-Như trên;

-Hội đồng TĐKT Q:

-Đ/C Nguyễn Quang Trung PCT UBND:
-Lưu HĐY.
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