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KẾ HOẠCH
Công tác thi đua khen thưởng năm 2018

Căn cứ vào Nghị quyết số 198/NQ-HĐY ngày 27/12/2016 của Ban chấp hành Hội Đông y thành phố Hà Nội và Kế hoạch phát động thi đua của UBND quận Ba Đình nhằm phát huy kết quả đã đạt được năm 2017, tiếp tục đẩy mạnh và đổi mới công tác thi đua, khen thưởng giai đoạn 2015 – 2020, nhằm thực hiện có hiệu quả phòng trào thi đua góp phần thực hiện các nhiệm vụ KT – XH 2018 của quận.

Căn cứ vào Nghị quyết của Ban chấp hành Hội Đông y thành phố Hà Nội, kế hoach số 222/KHTĐ-HĐY ngày 26/12/2017 của Hội Đông y thành phố Hà Nội về công tác thi đua khen thưởng năm 2018 và Nghị quyết củaBan chấp hành Hội Đông y quận. Hội Đông y quận Ba Đình xây dựng Kế hoạch thi đua khen thưởng 2018 như sau:


I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU

- Đẩy mạnh các phong trào thi đua của Hội với nhiều hình thức đa dạng phong phú, có trọng tâm gắn với việc tiếp tục quán triệt chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị  về:”Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức,phong cách Hồ Chí Minh” tạo ấn tượng sâu sắc, có sức thuyết phục, tạo khí thế thi đua sôi nổi, cổ vũ tinh thần quyết tâm khắc phục khó khăn, tranh thủ thời cơ thuận lợi để góp phần thực hiện thắng lợi các chỉ tiêu Kinh tế - Xã hội của quận năm 2018.


- Xây dựng kế hoạch công tác, nội dung thi đua và tổ chức thực hiện tốt các chỉ tiêu đăng ký, thi đua lập thành tích  chào mừng các ngày lễ lớn của đất nước.

-Nâng cao chất lượng công tác thi đua khen thưởng của đơn vị và các cá nhân tiêu biểu xuất sắc trong công tác hoạt động Hội, đăng ký thi đua của đơn vị và các cá nhân trình lên TW Hội, Thành hội, Hội đồng thi đua khen thưởng Thành phố và Hội đồng TĐKT  quận để xem xét khen thưởng theo quy chế thi đua khen thưởng của Thành phố và UBND quận.

          II. NỘI DUNG

1. Phát động và tổ chức thực hiện tốt các phong trào thì đua


- Hội Đông y quận tổ chức phát động phong trào thi đua tới các Hội,Chi hội, hội viên Hội Đông y. Trên cơ sở đó chỉ đạo các đơn vị và hội viên đăng ký thi đua. Phong trào thi đua gắn với sự phát triển kinh tế - xã hội của quận và địa phương.


- Tổ chức phổ biến quán triệt đến các hội viên về kế hoạch thi đua của Thành hội và UBND quận về công tác đổi mới thi đua khen thưởng giai đoạn 2015 – 2020.


- Chỉ đạo Hội viên và Chi hội trực thuộc thực hiện tốt điều lệ Hội được UBND thành phố phê duyệt và việc “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức,phong cách Hồ Chí Minh””; học tập 9 Điều Y huấn cách ngôn của Đại Y tôn Hải Thượng Lãn Ông và 12 Điều y đức của Bộ Y tế.


- Phát động phong trào thi đua chào mừng 63 năm Ngày Thầy thuốc Việt Nam (27/2/1955-27/2/2018); 72 năm Ngày thành lập Hội Đông y Việt Nam (22/8/1946-22/8/2018)và các ngày lễ lớn trong năm.


Năm 2018 toàn quận Hội phấn đấu hoàn thành một số chỉ tiêu sau:


- 100% Hội viên được tuyên truyền, quán triệt các văn bản của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước về công tác phát triển nền Y học cổ truyền và Hội Đông y Việt Nam trong tình hình mới.


- Giáo dục nâng cao y đức, y thuật thực hiện tốt 9 Điều Y huấn cách ngôn của Đại y tôn Hải Thượng Lãn Ông và 12 Điều y đức của Bộ Y tế.


- Vận động kết nạp hội viên mới từ >5%.


- Tổ chức tập huấn chuyên môn 1 tháng 1 lần.


- Khám chữa bệnh phấn đấu vượt 5% số lượt bệnh nhân khám so với năm 2017.


-  Phối hợp với Phòng Nội vụ và UBND phường phấn đấu thành lập 01 phường có Hội Đông y.


- Xây dựng  và duy trì 01 phòng khám chữa bệnh của Hội là nơi để Hội viên tham gia học hỏi, trao đổi kinh nghiệm học tập.

- Viết tin bài: 01 bài/tháng về Y học cổ truyền và có 30% Hội viên mua sách chuyên môn để học tập.


- Phấn đấu có 3% Hội viên có con em tham gia học lớp Y học cổ truyền do Thành hội mở.


- Gửi báo cáo đầy đủ, đúng thời gian theo quy định.


- Duy trì  mô hình :”Nuôi trồng rau,củ,quả,cây cảnh tại vườn nhà cho thực phẩm sạch và dược liệu quý làm thuốc” tại 85% các hộ gia đình và 95% hội viên biết trồng cây thuốc Nam và sử dụng thuốc Nam.


- Phối hợp với các ngành liên quan tổ chức khám bệnh và phát thuốc miễn phí nhân ngày Quốc tế Người cao tuổi 1/10 và ngày Thương binh liệt sỹ 27/7.


- Không có Hội viên vi phạm pháp luật về khám bệnh,chữa bệnh và các văn bản hướng dẫn của Bộ Y tế và các văn bản pháp luật khác liên quan đến hoạt động kinh doanh.

2. Các hoạt động khác:

 - Thực hiện tốt các phát động thi đua của UBND quận và của địa phương về công tác phòng chống dịch bệnh, An toàn thực phẩm, vệ sinh môi trường, chăm sóc sức khỏe cộng đồng.


- Tổ chức giám sát các hoạt động chuyên môn của Hội viên trong công tác hoạt động hành nghề, chăm sóc sức khỏe cộng đồng.


- Xây dựng quỹ hội dưới các hình thức nhằm hỗ trợ các hội viên có hoàn cảnh khó khăn, thực hiện công tác khám bệnh từ thiện.


- Nâng cao chất lượng sinh hoạt Hội, học tập chuyên môn, hội thảo những chuyên đề về y thuật trong công tác khám chữa bệnh bằng Y học hiện đại kết hợp với Y học cổ truyền.


III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

- Căn cứ vào Kế hoạch của Thành hội và UBND quận đề nghị các đồng chí trong Ban chấp hành và Hội viên thực hiện theo các chỉ tiêu đã đề ra.


- Thực hiện tốt phân công của Ban chấp hành về chỉ đạo cụm,phụ trách hội viên trong công tác phát triển y học cổ truyền và Hội Đông y.


- Thường xuyên đôn đốc, kiểm tra việc tổ chức, thực hiện của các Hội viên nhằm thực hiện tốt các chỉ tiêu của quận Hội đã đề ra.


- Tổ chức đánh giá kết quả thực hiện trong cuộc giao ban Quý, tổng hợp báo cáo kết quả về Hội Đông y thành phố và UBND quận.

	* Nơi nhận:
- Hội Đông y Thành phố Hà Nội;

- Đ/c Nguyễn Quang Trung – PCT UBND quận;
- UBMTTQ quận;

- Các phòng: Nội vụ, Y tế;
- Cụm số 1 của Hội Đông y Thành phố;

- Ban Chấp hành và Hội viên;

- Lưu HĐY.
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